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Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě: 
 
Tématem diplomové práce je zavedení systému TPM ve firmě Schlote, a.s. Jedná se o 
moderní podnik založený v roce 2003 a zabývající se výrobou komponentů pro automobilový 
průmysl. Podnik je vybaven novými drahými moderními stroji a zajištění jejich 
bezporuchového provozu je proto mimořádně závažným úkolem. 
Práce je  na velmi dobré úrovni jak po stránce formální a, obsahové, tak i grafické. Pečlivě je 
zpracována i její teoretická část.  
Diplomant si po celou dobu zpracování DP počínal velmi samostatně, ve firmě strávil mnoho 
času a celá práce svědčí o tom, že se s řešenou problematikou detailně seznámil. 
V analytické  části  práce  diplomant odkryl v metodice práce údržby celou řadu zásadních 
nedostatků spočívajících v nedůsledném využívání stávajícího softwaru pro sledování poruch 
strojů, nevyužívání závazných návodů pro preventivní údržbu jednotlivých strojů 
doporučených výrobcem a řadu dalších nedůsledností. Analytická část práce se nevyhýbá 
odhalení citlivých problémů nedůslednosti údržbářů ale současně také upozorňuje na 
nedostatečnost podkladů, které mají pro standardizaci své práce k dispozici. Velmi správně 
kritizuje také povrchnost při sledování jejich práce a absenci systému jejich hodnocení a  
motivace. Celou tuto část hodnotím jako velmi konkrétní, adresnou a přehlednou a je velmi 
dobrým východiskem pro navazující projekt. 
Vlastní projekt je zpracován velmi odpovědně a obsahuje i zcela konkrétní ukázky 
navržených standardů pro práci údržby. 
Diplomová práce je zpracována velmi přehledně a ve své projektové části názorně ukazuje 
doporučené standardy údržeb i s obrázky vybraných pracovišť a  popisy požadovaných 
činností.  Pokud navržené řešení získá plnou podporu vedení firmy může být rychle zavedeno 
a bude pro firmu velkým přínosem.  
 
 
 
Otázka pro obhajobu: 
 
Předpokládáte v rámci uplatnění svého projektu v praxi využití nějaké formy vizualizace? 
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